

共建共管共享美好家园

哈尔滨市城市管理委员会办公室
生活报社

85996510 17800590268

宏伟路 太平南二道街 建筑垃圾占道



宏伟路106号



太平南二道街17号

生活报讯(记者李丹文/摄)19日起,哈市城管系统联合生活报开展“与您共建共管共享美好家园”主题

活动,合力向城市管理存在的各种问题和群众反映强烈的各类“闹心事”亮剑。27日,有市民向记者反映,道外区宏伟路和太平南二道街存在建筑垃圾残堆,影响周边居民出行。随后,记者与哈市城管局工作人员到达现场。

根据市民反映,记者当日9时许来到宏伟路106号门前,发现该处点位确实存在建筑垃圾堆,占地面积大约10平方米,一大部分堆在人行道上,占据了三分之一的宽度;还有一小部分散落到一旁花坛的绿地上。

而在不远处的太平南二道街17号附近,同样存在建筑垃圾堆放的情况。此处堆放了不少装有建筑垃圾的袋子,高近1米,长近4米,占据了人行道约五分之一的宽度。在袋子上面,还放着一个废弃的坐便器。

哈市城管局工作人员表示,将督促相关部门尽快清理建筑垃圾。

复旦路88号门前 近十米垃圾带 影响环境

生活报讯(记者李丹文/摄)27日13时许,冰城市民方先生向记者反映,复旦路88号辰能溪树庭院3号门前,有垃圾带影响周边环境。随后,记者与哈市城管局工作人员一起到达现场。

记者在现场看到,辰能溪树庭院3号门前的停车区邻近人行道的部分,生活垃圾、杂物堆积在一起,形成的垃圾带长度近十米。“有时候是附近商家随便扔的,后来堆积了杂物,实在有点脏了。”

哈市城管局工作人员表示,将尽快沟通责任单位,清理垃圾带。



回音壁

“地段街19号 花坛围栏变形”后续 围栏修好了



生活报讯(记者李丹文/摄)26日,记者接到冰城市民赵女士反映,道里区地段街19号的一处花坛围栏被撞变形,希望有关部门尽快修复。了解情况后,哈市城管局工作人员表示,将尽快指导相关部门修复受损区域。

哈市园林中心了解情况后,立即转办道里区园林局进行处置。道里区园林局高度重视,立即派出管理人员到达现场,确定问题点位后,组织人员进行维修,于27日15时维修完毕。

双色球中出4注千万大奖

筹集公益金1.34亿

26日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024033期开奖,本期双色球开奖号码为:“6 10 11 18 20 32+5”,本期一等奖中出4注,单注奖金1000万元,中奖情况:浙江1注,山东1注,湖南1注,陕西1注。

单注奖金21万余元;六等奖中出981万余注。本期销量3.74亿余元,筹集公益金1.34亿余元。下期一等奖奖金池累计金额23.73亿余元。

开奖日期:2024-03-26
本期销售金额:374,362,318元

开奖号码:18 6 20 10 32 11 5

本期二等奖中出117注,

福彩双色球,每周二、四、日开奖。欢迎光临福彩站,为梦想投注,为公益加油。
据中国福彩微信公众号

彩票弃奖 奖金去哪了?

据财政部网站每年公布的彩票公益金筹集分配情况公告数据统计,2013年至2022年全国彩票逾期未兑奖奖金共计超过176亿元,这些逾期未兑奖的彩票奖金都视为弃奖。那么,这些弃奖奖金都去了哪里?一起来了解一下。

逾期未兑奖的彩票奖金,用于支持地方社会公益事业发展。弃奖奖金是购彩者中奖后逾期未领取的奖金,为了保证弃奖奖金更有益购彩者,更好发挥这笔奖金的使用效益,保持购彩者参与公益事业的积极性,财政部颁布实施的《彩票管理条例实施细则》第五十七条规定:逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金,由彩票销售机构结算归集后上缴省级财政,全部留归地方使用。也就是说,弃奖奖金由省级财政管理和分配使用,用于支持地方社会公益事业发展。

弃奖奖金被作为公益金回馈给了社会,但对于购彩者来说,中奖不易,且中且珍惜。如何才能避免弃奖呢?务必做好以下两点:(1)妥善保管好彩票。中奖彩票是唯一兑奖凭证,中奖彩票因玷污、损坏、涂改等原因不能正确识别的;纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题的,均不能兑奖,都算作弃奖。因此,一定要保管好彩票,防潮、防高温,远离酸、碱、酒精等危险品,防止彩票受损无法识别的问题发生。(2)牢记兑奖期限。根据相关规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖,逾期不兑奖的视为弃奖。因此,开奖后要及时核对号码,及时兑奖。

据黑龙江省福彩微信公众号

彩票公益金这样管

彩票公益金取之于民、用之于民,如此重要的公益资金由谁来收缴管理?又怎样管理呢?

专款专用 收支两条线

彩票公益金专项用于社会福利、体育等社会公益事业,不用于平衡财政一般预算。彩票公益金按照政府性基金管理办法纳入预算,实行收支两条线管理。

上缴中央财政和省级财政

彩票公益金由各省(自治区、直辖市)彩票销售机构根据国务院批准的彩票公益金分配政策和财政部批准的提取比例,按照每月彩票销售额据实结算后分别上缴中央财政和省级财政。

逾期未兑奖的奖金由彩票销售机构上缴省级财政,全部留归地方使用。

彩票公益金按照国务院批准的分配政策在中央与地方之间分配,由彩票销售机构分别上缴中央财政和省级财政。

上缴中央财政的彩票公益金,由财政部驻各省、自治区、直辖市财政监察专员办事处就地征收;上缴省级财政的彩票公益金,由省级财政部门负责征收。

上缴中央财政的彩票公益金,由财政部驻各省、自治区、直辖市财政监察专员办事处负责征收;上缴省级财政的彩票公益金,由各省、自治区、直辖市人民政府财政部门负责征收,具体收缴程序按照省级财政部门的有关规定执行。

据中国福彩微信公众号



沙尘天影响我省四市

今日哈市有雨 雨后气温下降

02



市民反映:道外区两所幼儿园

居民出行不便 圈占公共道路

04



我省“春风春绿”专项行动启动

03 整治城市脏污 问题点位



海林市民呼吁公交延时

06 不到18时出高铁站 公交就收车了



产量超2000吨

02 第一茬本地蔬菜 预计月末上市



4岁萌娃走失 “教科书式”求助

05 不向陌生人透露信息 让民警送回家

哈尔滨天气预报	28日	多云	10°C	西南风3-4级
	29日	晴	-4°C	西南风3-4级
	30日	多云有阵雪	5°C	偏西风4-5级
	夜	晴	-4°C	西北风3-4级
	夜	多云	-4°C	西北风3-4级
	夜	晴	4°C	偏西风4-5级
	夜	晴	-4°C	西北风3-4级

哈尔滨冰雪大世界 入选国家文化产业示范基地

02



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

